

[Главная](#)[Новости](#) | [Помощь](#) | [Список](#) | [Поиск](#)

Название игры: Кунашир

Список блоков:

[Общие правила, разное](#)

[Боевка](#)

[Экономика](#)

[Вводные](#)

Блок: Общие правила, разное



Игра «Кунашир»

(Поготовительная игра к игре "Водный мир")

Мастера: Колеров Д., Колобаев Ю.

Описание мира.

Действия происходят на небольшом острове Кунашире. На нём находится колония для особоопасных преступников, эти заключённые являются главными врагами государства, они устраивали террористические акты, покушения на высших чиновников, продавали высокие технологии, и, разумеется, занимались глобальными финансовыми махинациями. Все они имеют большой авторитет на материке, но здесь они лишь рабы, которых эксплуатируют на шахтах. На острове находится гора, некогда бывшая вулканом, и что интересно, в остатках лавы были обнаружены вещества группы Афол, а именно эмультал. Это хитроумное средство, которое широко используется в сельском хозяйстве, оно увеличивает урожай, убивая всех вредных насекомых, одновременно удобряя землю. Охраняют этих зеков, внутренние войска России, это хорошо оснащенные люди. В стране капитализм, поэтому даже у них подписан договор с Администрацией острова на поставку Эмультала.

Администрация острова озабочена основной проблемой этого куска суши – нападение пиратов. Пираты, грабят побережье, похищают людей, совершают разбойные нападения и т.п.

Недавно на остров прибыло посольство Японии, оно занимается поиском на острове новых минеральных руд, и тоже пытается скупить эмультал. По всему видно, что посольство ведёт ещё какую-то деятельность, но не кто не знает какую.

Также на острове есть небольшая безработица, но это не кому не мешает, люди способны найти себе занятие, так как рядом есть море....

На острове совершенно нет БУМАГИ!!!!

Для жизни в один ЭЦ необходимо съесть 3 сорта еды, иначе возможны различные

заболевания.

Если на вас оказались кусочки эмультала (пенопласта), вне шахты, вы заболеваете и только доктор способен вылечить вас.

Колония

Колония, место где содержатся заключённые. Она состоит из трёх частей: камер, шахт, кабинета офицеров.

В камерах заключённые проводят наименьшее количество времени, но именно там созревают планы побегов, выяснение отношений, отдых после трудной работы. Но основное действие, это нанесения татуировок, это делается для того, чтобы о тебе осталась память, все знали, насколько ты авторитетен, знали черты твоего характера, и основные поступки, татуировки наносятся тем веществом, которое добывается в шахтах. Шахты это то место, где используется рабский труд, то есть труд заключённых, их гоняют во всю силу, всё равно они не уйдут с этого острова. В шахтах находится эмульталь, он используется во многих отраслях промышленности. В том числе и в сельском хозяйстве. Также эмульталь нужен для современных парусных кораблей, чтобы повысить эффективность ветряной энергии, надо пропитать их им. Одним из его химических свойств является, способность увеличиваться при попадании в водную среду. На шахтах кроме рабочих, также могут трудиться и вольные люди, им даётся процент от добываемого.

Кабинет офицеров, это часть колонии, где живут охранники зоны.

(?!?) Палатка, один из зэков смог наладить контакт с внешним миром и организовал палатку, он продаёт всё на за большие деньги.

Режим дня колонии.

В 7:00 – 11:00 Подъём и утренняя прогулка (5мин)

С 11:00 – 23:00 работа на шахтах (30 мин)

23:00 Вечерняя поверка и отбой. (5 мин)

Администрация

У администрации на острове есть лишь одно здание – офис. В нём она и решает свои проблемы. Основная головная боль администрации, это колония. Офицеры всегда задерживают поставки эмультала. Из-за этого постоянно поступают претензии Японии. В обязанности администрации входит защита населения от набегов пиратов. Защита прав людей на территории данного острова. И мелкие бюрократические моменты.

Время от времени на острове вспыхивают очаги разных заболеваний. Этой проблемой занимается главврач, кабинет, которого находится на острове. Врач ищет очаги возникновения болезней, пытается их блокировать.

В команде с врачом выступает эколог, который ищет, где уровень загрязнений повышен, и пытается изолировать это место.

Также на острове находится закуток милиционера. Милиционер расследует гражданские вопросы на острове, следит за порядком, и помогает администрации в случае обращения к нему с просьбой. По поручению администрации может набирать народных дружинников.

На острове есть склад, на который поставляют продукты и бытовые товары. Складом заведует ключник. Со склада получают все: и охрана, и зеки, и администрация... Но ключник подотчетен администрации и должен писать отчёт о полученном и отданном каждый «ЭЦ».

Японское посольство

Япония располагает сведениями о будущем планеты, всеобщим потопе. Она направила своих специалистов, чтобы те собрали все технологии, за счёт которых можно будет спасаться от этого напастья. Для прикрытия они договариваются обучать местное население всевозможным искусствам и своим обычаям, на которые в мире большой спрос.

Очень развита живопись по телу.

Пираты

Люди больше всего готовые к наступающей катастрофе, они всё время на море, у них нет морских баз. Но есть корабли и чинампы (из эмультали и ворованной с острова земли). Овощами с чинампов, за эмульталь торгают с ключником Кунашира, но хотели бы больше иметь эмультала, для создания тех же искусственных островов.

Блок: Боевка



Боевка

У каждого человека по 2 хита, а у охраны 3.

Один удар – 1 хит. Удар по голове тяжелым предметом – оглушен на 5 минут.

Блок: Экономика



Стандарты

Добыча руды: (какая-то площадь закрывается полиэтиленом и там рассыпается мелко накрошенный пенопласт)

За каждого человека находящегося в шахте и собирающего шарики пенопласта, даётся по:

1. За 15 минут 1 тонна
2. За 30 минут 1.5 тонны
3. За 45 минут 2 тонны
4. За 60 минут 2.25 тонны

Работа завода:

Необходимо положить сырьё в Камеру Закладки (коробку) и запустить мотор, предварительно поставив Рычаг Распределения в нужную вам позицию.

Всё из расчёта одна тонна эмультала на входе.

1. Первое положение 500 кг ядов, 100 кг плёнки, 50 кг краски. 1.2 тонны вредных отходов.
2. Второе положение 700 кг краски, 50 кг плёнки, 50 кг ядов. 0.7 тонны вредных отходов.
3. Третье положения выход 900 кг, но всё вперемешку. 1.5 тонны вредных отходов.
4. Четвёртое положение 200кг расширяющегося вещества, 400 кг вредных.

Справка:

- 1) Яды - удобрения
- 2) Пленка – водонепроницаемый лак
- 3) Краски – несмываемые, для тела

Обработка полей от насекомых, должна проводится после каждого сбора урожая. На один Га земли (а 4), надо 50 кг ядохимикатов.

Чтобы получить урожай, надо натаскать воды из пресного источника.

Экономический Цикл 40 мин

Если заболел, то одна таблетка, и лежать 15 минут. От цинги таблетки не помогают.

Рыбалка: Если сделать себе удочку из палки, и привязать к ней нитку, повесив на неё кусок мяса, и сесть у моря, то через 10 минут ты наловишь три рыбы. Но если в то время когда ты ловишь рыбу, кто либо будет кричать, орать или делать другие шумные действия, рыба может не клонуть.

Цены ориентировочно:

(Яд – сельхозяйственные ядохимикаты; Непроницаемые молекулы – водонепроницаемый лак; Краски – тушь для росписи по телу)

10 кг ядов – 2 монет

100 кг эмультала – 2 монеты

10 кг непроницаемых молекул – 4 монет

10 кг краски – 6 монет

продукты:

овощи – 3 монеты

мясо – 2 монеты

рыба – 1 монета

Выезд доктора 3 монеты

Таблетка – 3 монеты

Чайная церемония – 3 монеты

Просмотр боёв сумо - 2 монеты

Блок: Вводные



Вводные

Административный сектор

Глава администрации: Василий Кубаров. Ты рациональный, скрупулезный, жадный, ищащий выгоды лично для себя во всём. Недавно вы заключили договор с Японией о поставках эмультала. Но это ты сделали лишь из-за давления на тебя со стороны президента России. Он ищет дружественных отношений с Японией, так как она обогнала даже США по всем экономическим показателям. У вас есть тайное желание не поставлять весь эмультал японцам, а оставлять его себе в небольших количествах, для продажи представителю турецкой части Кипра. Эмультал вам обязаны поставлять из колонии, так как МВД взяло подряд у государства, на разработку данного месторождения зеками. Всеми делами поставок занимается ваш секретарь Д.Галицкий. Вы полностью доверяете этому человеку, потому что он Вас не разу не обманывал в делах.

Вчера к вам пришло анонимное письмо, в котором было сказано о том, что вас хотят сместить с должности главы администрации. А на следующее утро некий Питер Валкер предложил вам свою помощь по работе с разрешением этой проблемы, разумеется, за плату, но какую не уточнил.

Секретарь: Дмитрий Галицкий. Ты правая рука Василия Кубарова, выполняете все его просьбы, так как считаете, это лучшим способом понравится ему и в последствии занять его место, но пока твое основное занятие поставки эмультала и выполнения мелких поручений. Вы недовольны вашей зарплатой, считаете её слишком маленькой, и поэтому подворовываете эмультал из поставок с шахт, и продаёте их налево. По указу главы администрации вы, должны заключить договор с главным охранником зоны Иваном Кузьмичом, о том, что он ежедневно поставляет вам эмультал в размере 1 тонны.

Ключник: Матвей Татан-ка. Подчиняется администрации. Каждый день сдает отчет. Поскольку овощи и фрукты завозятся редко, а кончаются быстро, имеет контакт с пиратами, у которых и покупает овощи, за эмультал. Очень болеет за свое дело и переживает за судьбы островитян, он сам из них, родился на острове, сам дослужился до этого поста. Одна проблема, должен где-то доставать эмультал, официально его ему никто не дает.

Врач: Бармалей Пертусикус. Фанатик своего дела. Время от времени на острове вспыхивают очаги разных заболеваний. Этой проблемой занимается главврач, кабинет, которого находится на острове. Врач ищет очаги возникновения болезней, пытается их блокировать.

Милиционер:

Петр Анискин. Практически участковый. Но хочет больших полномочий, и создать отделение милиции. Ну, в крайнем случае народную дружибу, которой бы он руководил.

Охранник №1: Вас зовут **Бен Апельсинов** вы работаете в охране администрации. Ради теперешнего главы В. Кубарова вы готовы на всё, смерть, любые материальные жертвы. Когда-то он помог вывезти с острова вашу больную жену и ребенка, наверное, он уже и

не вспомнит про этот случай, но вы остались и стали работать в охране администрации.

Охранник №2: Вас зовут **Дон Мандаринов**, вы охраняете главу администрации, но он вам не сильно нравится, так как на него бывает много покушений, и из-за этого вас ранили в самое сердце гения – отдел мозговой коры ягодицы. И поэтому ваш характер далек от мягкого, наверное, даже люди говорят, что вы грубы, как огр.

Колония (Зона)

Зеки

Уголовники.Мутант Джо. Пахан, вор в законе. Когда ты жил на материке у тебя было всё, но тут тебе приходится довольствоваться одиночной камерой и грязной кроватью, но это большая привилегия для заключённого.

Тебе удалось найти человек на острове, который поставляет тебе любые товары. И ты организовал палаточку для зеков, за что тебя все сильно уважают. Но ты все равно подумываешь о побеге.

Бурый - убийца.

Дупло - мошенник.

Политические.

Исаак Абрамович Михельсон. Анархист-бомбист.

Владимир Петрович Думов. Диссидент.

Охрана

Главный охранник (кум)

Иван Кузьмич

Фёдор Михалыч, ты один из самых умных охранников, и поэтому в твои обязанности входит не только работа с зеками, (бытовое содержание, работа на шахтах, решение конфликтов среди зеков), но и обеспечение работы заводика, по переработки эмультала. Это хоть и не тяжелая работа, но ответственная. Ты просто переключаешь рубильник, на позицию соответствующую веществу выхода. Но также тебе приходится писать бухгалтерский отчёт за каждый месяц работы.

Горшок Петрович. Как только тебе стукнуло 35, ты поступил на работу в колонию, где и работаешь, и по сей день. В твои обязанности входит: Организовывать распорядок дня, то есть:

Подъём, кормёшка, утренняя прогулка.

Отправка на шахты, и работа там, обед.

Отвозишь заключённых в колонию, и ужин.

Спать.

Свободное население острова.

Эколог: Джон Зеленый. Идейный эколог, считает что половину болезней острова вызывают вредные отходы производства на шахте. Пробует бороться митингами, пробует привлечь на свою сторону местное население Острова. Узнав о месте сброса отходов - пытается изолировать это место. С острова еще не выгнали только потому, что помогает врачу, как санитар.

Американец Питер Валкер - выдает себя за журналиста. (Агент ЦРУ). Америка, обеспокоенная шебуршанием в этом углу планеты одними из главных своих конкурентов: России и Японии, направила сюда агента, чтобы разобрался на месте, что почем. Одно из заданий по возможности подкупить, завербовать или привлечь на свою сторону как можно больше сотрудников администрации и охраны зоны. Встречался с главой администрации В.Кубаровым и предлагали помочь в защите его интересов и не малые деньги, но это был выстрел на удачу – вы еще не владеете информацией о нем.

Безработные.

Жены.

Рыбаки.

Пираты

Капитан: Вы **Бурий Скалов**, тебе достался титул капитана, как самому разумному, сильному, мудрому, старому (в самом рассвете сил). Ты суров, у тебя железный и целенаправленный характер, и поэтому все уважают тебя. Однако когда нужно, можешь быть не плохим дипломатом.

На данный момент тебя больше всего интересует настоящая цель появления японцев на острове.

У тебя есть команда. Главная опора боцман, он командует экипажами, когда ты планируешь набеги или другие мероприятия. Вся твоя команда, единая целое. Вы стремитесь образовать водную республику, под грифом, «свобода морским волкам!». У вас есть корабли на котором вы курсируете морские просторы и осуществляете набеги на сельскохозяйственные угодья, это вам нужно для образования второй цели, «морского кочевого земледелия». Вашей командой был сделаны плоты (чинампы), на которых вы организовываете поля, для выращивания овощей, которыми приторговываете за эмультал на острове.

Боцман:

Ты **Пуано Штормау** являешься вторым после капитана у пиратов. Кровожаден, рубака, настоящий пират, военный спец. Ты его боевой штаб. Капитан назначил тебя управляющим кораблями, то есть ты чертишь маршруты, управляешь кораблём, командуешь при набегах.

Японцы

Химуто Мутачи. Ты был прислан своей страной в дипломатических целях. Всем

известно, что твоя страна ведёт долгие споры с РФ, о принадлежности к тому или иному государства этого острова. И поэтому тебе была поставлена тяжелая дипломатическая миссия, агитации населения за передачу острова Японскому государству. Также ты можешь искать контакты среди официальных лиц. Вместе с тобой прислана коллегия, помогающая тебе вести пропаганду, и организовывать прикрытия, то есть красиво показывать культуру вашего народа: чайные церемонии, бойцовые искусства.

Земледельская община

Голова общины: Дуано Тыквус. На последнем съезде свободных земледельцев, тебя выбрали головой, то есть помогающим жить и расти остальным крестьянам. Тебя выбрали из-за того, что ты очень честный, но и пробивной человек. Отвечаешь за свои слова.

В твои обязанности входит закупка ядохимикатов на всю общину, который добывают на этом же острове в колонии. Ты по правде делишь землю между членами общины в соответствии с отношением количества работников к количеству едоков. И ещё иногда тебе приходится организовывать оборону земель, так как на них периодически нападают пираты. Каждый месяц с общины собирают налоги, ты обязаны следить за этим процессом, хотя тебя это не устраивает.

У вас есть три сына, которые уже подросли, женились, и уже готовы перенять у вас часть обязанностей.

2.0.0.3